Niveau 1

Fibre de chromatine

Niveau 2
Solénoide

Niveau 3
Ammarage du solénoide
Euchromatine

Niveau 4
Chromatide
Hétérochromatine
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O Les fibres de Chromatine se
rassemblent grace a 'histone 1
(# que celle du niv. 1) et
forment des boucles =>
Chaque tour = 6 nucléosomes.

O Le tout forme une HELICE

{0 Amarrage du solénoide sous
forme de boucles (1)
Sur une charpente protéique

(2)

O Nous sommes en INTERPHASE

O Empilage Boucle + Charpente =
ChromatiDe

O Ce niveau de compaction (=
Hétérochromatine = le plus
condensé) est possible grace a
une protéine du CYTOSOL A\ =
condensine
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Donc 1 K (chromosome)= 1400 nm




